

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DED UPE Nº 04, DE 11 de JULHO 2024**

PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR FORMADOR PARA ATUAR EM CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO NO ÂMBITO DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB, OFERTADO PELA UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO - UPE

Edital DED/UPE Nº. 04/2024

Seleção para Professor Formador para cursos de Especializações EAD

A Universidade de Pernambuco-UPE através do Diretor de Educação a Distância – DED, Prof. Renato Medeiros Moraes, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**1. Onde se lê:**

**6. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

6.1 A seleção dos candidatos a Professor Formador seguirá conforme cronograma abaixo:

<b>QUADRO III- CRONOGRAMA DA SELEÇÃO DE PROFESSOR FORMADOR PARA ESPECIALIZAÇÕES</b>		
<b>Item</b>	<b>Descrição</b>	<b>Data/Período</b>
6.1.1	Publicação do edital no site do DED	12 de julho/2024
6.1.2	Período de inscrições	16 a 04 de agosto/2024
6.1.3	Resultado Preliminar	16 de agosto/2024
6.1.4	Recursos contra o resultado preliminar	17 e 18 de agosto/2024
6.1.5	Resultado da análise de recursos	21 de agosto/2024
6.1.6	Homologação e publicação do resultado final	21 de agosto/2024

**2. Leia-se:**

**6. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

6.1 A seleção dos candidatos a Professor Formador seguirá conforme cronograma abaixo:

<b>QUADRO III- CRONOGRAMA DA SELEÇÃO DE PROFESSOR FORMADOR PARA ESPECIALIZAÇÕES</b>		
<b>Item</b>	<b>Descrição</b>	<b>Data/Período</b>
6.1.1	Publicação do edital no site do DED	12 de julho/2024

6.1.2	Período de inscrições	06 a 25 de agosto/24
6.1.3	Resultado Preliminar	28 de agosto/2024
6.1.4	Recursos contra o resultado preliminar	29 e 30 de agosto/2024
6.1.5	Resultado da análise de recursos	04 de setembro/2024
6.1.6	Homologação e publicação do resultado final	04 de setembro/2024

**RENATO MEDEIROS DE  
MORAES:08532303404**

Assinado de forma digital por  
RENATO MEDEIROS DE  
MORAES:08532303404  
Dados: 2024.08.19 12:59:37 -03'00'

---

**Direção da DED**